



香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬國明(馬明)、林夏薇(薇薇)、張頴康、黃嘉樂、蔣祖曼、陳少邦及容天佑等,昨日到油塘出席劇集《法言人》之「即時開庭」宣傳活動,監製劉嘉豪即場宣布劇集播映一星期,成為九點半劇集首集最高收視冠軍的喜訊。

有「靚湯」滋潤皮膚變好

馬國明笑言

生子無壓力



◆馬國明與林夏薇昨日出席劇集《法言人》宣傳活動。

◆黃嘉樂親切與粉絲合影。

◆何依婷稱今次飾演一個純情秘書。

現場一眾演員重演劇集的情節,劇中薇薇被陳少邦淋紅酒侮辱,活動上薇薇以牙還牙,用紅酒照頭淋陳少邦;另外馬國明被眾人抬起向容天佑起飛腳。馬明近期連續兩部有份主演的劇集都有高收視,說到高收視的劇集都被他霸晒?他說:「仲係4月啫,(霸落去?)播埋呢套我就有劇播,要等《NEWS新聞女郎》,好難霸。」被指消瘦了的馬明表示,因近日既要忙於拍劇以及要出席宣傳活動,所以瘦了一點。說到他雖然工作忙碌但皮膚卻好了,馬明就自曝全靠未婚妻湯洛雯的湯水滋潤,更大讚靚湯最拿手煲藥材湯。問到藥材湯是否幫助生育?他笑說:「家姐都生咗兩個小朋友,父母一早有孫抱,我都有壓力嘅,(想唔想結婚當日雙喜臨門?)正常應該就唔會,不過有都無所謂,睇緣分,隨緣啦,最緊要開開心心。」

薇薇近日分享出海泳照,她嫌自己略有點幸福肥:「父母新年前已經嚟吃香港,日日都有湯飲,媽咪要儲肥我。我肥咗6公斤,不過好開心,今年可以陪爸爸度過70大壽,當日同好多朋友一齊出海聚一聚,因為已經有6年冇見爸爸,大家都玩得好開心。(如果父母有孫抱會更開心?)自己有呢方面壓力,好自由。」

何依婷 會有浪漫拍拖戲

何依婷被問到在劇中可有俾人糟質?她表示自己是個幸福的女仔,不用被人糟質,但其角色患有重病,會與丁子朗患難見真情。她指二人會有浪漫拍拖戲,會去溜冰及海邊散步。問到可有親熱戲?她表示都是蜻蜓點水。笑問她現受公司力捧,是否能拍太親熱的戲份?依婷認為一個專業嘅演員是不能因怕醜而不演,之前她都試過在劇集拍過一些激情戲,主要都是睇劇情而定,而她今次是飾演一個純情秘書,想激情都不能。

去年成為全城熱話的「百大俊男美女」選舉,今年再接再厲,日前公布初選入圍名單,莊錕敏亦榜上有名。對於入圍「百大美女」候選名單,她表示高興,當得悉粉絲要課金才可投票,她就說:「咁我寧願佢哋捐錢做善事,有意義啲,平時收睇我演出嘅劇,呢種支持實在啲,大個啲就買我嘅產品。」此外,她又透露5月初會到泰國做帶貨,身邊好友已叫她幫手買合船艇、芒果糯米飯及護膚品,笑言順道做代購,應該會滿載而歸。

胡楓 客串「口吃大狀」

另外,91歲胡楓(修哥)客串「口吃大狀」不單對白依然講得清晰,狀態亦相當精靈。拍攝期間適逢修哥正生日,劇組總動員與修哥切蛋糕慶生。

有份參與當日拍攝的蔣祖曼(Joman)對於可以為修哥慶生深感興奮,大讚修哥專業及魄力驚人:「我第一次有幸同修哥合作,我好佩服佢,佢好早就抵達現場準備,全程冇乜坐過,仲要不斷係咁行,我叫佢坐低休息吓,佢猛話:『唔使呀!我開工唔坐㗎。』修哥仲係咁同我地傾偈,對答好精靈,仲要識好多潮語同有gag位,好犀利。」

龍婷望保持狀態多唱30年

香港文匯報訊(記者子棠)《中年好声音》六強之一的龍婷舉行記者會,宣布5月28日在文化中心音樂廳舉行《龍婷(小龍女)×香港青年愛樂樂團》慈善音樂會;她透露尚未開始採排,因開唱前,要先應付本周日的《中年好声音》總決賽,以及下月13日的《中年好声音夢想成真演唱會》。對於有傳總決賽已有內定冠軍人選,她否認其事,認為比賽是公平公正,因為有7位評審和觀眾網上投票,而這些傳聞可視作宣傳。提到還有未出賽果已簽約的傳聞,她坦承有在洽談合約事宜,但想先專注比賽,並且即使要簽長約也沒問題,自覺雖然已經40多歲,但歌齡仍年輕,若能保持狀態還可以多唱30年。至於奪冠的信心度,她自言有多年上台表演的經驗,信心一定有,現正積極練習練歌;又讚六強選手個個都有自己的風格,上周也被周吉佩的表演所感動。談及她與李佳的粉絲爆罵戰,她表示沒留意,覺得自己的粉絲都友善,更稱會跟人鬧的應該不是真粉絲,大家可以互相支持。



◆龍婷出席活動大派心心。

陳凱琳出席活動 為小朋友講故事超幽默

香港文匯報訊(記者子棠)陳凱琳(Grace)應邀出席童裝品牌舉辦的童話故事派對,並擔任神秘嘉賓,向在場小朋友大講時裝故事,共享閱讀時光。已為三子之母的Grace,貫徹幽默作風,以生動有趣的形式講故事,逗得一眾小朋友哈哈大笑。故事環節完結後,Grace更與在場小朋友大玩時尚尋寶遊戲。品牌更安排時裝故事書作為禮物,在場的小朋友興奮地玩得不亦樂乎,一眾爸爸亦率先預覽童裝2023春夏系列,一併享受天倫之樂。



◆陳凱琳悉心打扮赴會。



◆鍾麗緹心疼老公張倫碩經常被網民批評。

香港文匯報訊 鍾麗緹與細她12年的內地男星張倫碩結婚後,一直屢傳變遷,早前她做帶貨直播期間因爆喊再惹婚變傳言,其後她與老公一同直播回應事件,澄清爆喊是因為不甘婚姻不被看好,亦心疼老公經常被網民批評。對於近日有網民以她與老公結婚7周年大做話題,指二人爆「七年之癢」,她昨日再於微博發文回應,「從結婚到現在,我老始終沒有自己的名字,無論他多麼的努力,多麼優秀,他都不會被看到,反而我一哭就是他錯了,就是他逼我生孩子了,就是他對我不好了,就是我們婚姻出問題了,所以我不可以哭嗎?我不能做一個真實的自己嗎?作為公眾人物,很多事被放大很正常,但別造謠,別亂說,別瞎猜,碎片閱讀會讓不知道原委的人被帶亂……」她感謝大家對她全家的關注,但請別再造謠,她不知道需要重複多少遍才能改變一個事情,儘管可能改變不了別人,但她作為老婆、媽媽、女兒及媳婦,希望替家人說句話,「他們都很愛我,我也很愛很愛他們!我想盡全力去保護好他們!請停止造謠,請停止網絡暴力,請停止以訛傳訛!希望大家可以陽光積極,充滿正能量地生活。」她再三請求大家別造謠,希望盡快停止一切流言蜚語。

鍾麗緹屢傳婚變不堪其擾 望保護家人呼籲停止造謠



◆李施嬅直言dream home要望海。



◆李施嬅稱彈琴時緊張到手震。

感情穩定寧願買樓不擺酒 李施嬅投資地產從未失手

香港文匯報訊日前李施嬅獲邀出席了樓盤活動,更即席以三角鋼琴彈奏出美妙的音樂。原來李施嬅在五歲開始學琴,更考獲10級鋼琴資格,過去甚少作公開演出,只曾在台慶上表演彈琴。然而,近日忙於拍攝新劇《NEWS新聞女王》,難抽時間練習,加上今次演出與在場人士的距離很近,她坦言非常緊張:「彈琴嗰陣其實我隻手震緊,希望大家唔會留意到。」

想買理想單位長住

向來投資有道的她表示,喜歡投資與地產相關的產品,但在港的物業不多。李施嬅說:「我自己私人就有一層,係用嚟投資嘅,自己就出去租屋。因為第二層樓釐印費貴,所以香港只係得一個單位。不過,最近都想買走個單位,換個自己想住嘅dream home。」她透露自己在新加坡及美國均有投資物業,但多是份形式,更自豪表示在投資地產項目上一路都遇到好嘅樓盤同投資機會,所以從未失手,更看好香港的樓市。李施嬅參觀完後更覺得該樓盤符合她dream home條件,因她首要條件是望海,而且要私隱度高。李施嬅說:「做家我租緊屋,想買理想單位長住,感覺穩定啲。我都睇咗幾年,想要大約一千呎三房單位,一間係主人房,一間係衣帽間,一間昇身在加拿大嘅媽媽來港玩嘅時候住。不過,一定要望到海,因為可以令我放鬆整個心,可以去露台坐吓睇吓景。」

施嬅於2021年與男訂婚,但婚期一直未定,她坦言:「可以考慮把搞婚禮的錢用作置業用途,好多人都有問我幾時結婚擺酒,但我其實一路都有時間認擺酒。兩個人一齊互相信任,感情穩定,其實其他嘢都唔太重要。講真,平日已經看夠靚,擺酒又咁又貴,我哋兩個都超忙,都有時間籌備,不如將擺酒嘅錢擺落層樓度仲輕鬆。擺酒對我來講唔太重要,不過都要尊重雙方父母親戚,大家商量吓,再睇吓點。」

張敬軒港騷 6月復辦加至11場

香港文匯報訊(記者子棠)張敬軒(軒仔)於去年底開鑼的跨年演唱會《REVISIT》因感染Covid 19而被迫延期舉行,餘下的5場演出改為6月補場,其所屬的英皇娛樂公司昨日公布喜訊指,由5場變11場,將加開六場,門票於下周一(24日)開售。剛剛軒仔於倫敦打破了Royal Albert Hall紀錄,成為連開三場演唱會的華人歌手,軒仔休息過後,回港馬上工作不斷,同步為《REVISIT》演唱會補場作籌備。這次補場是否有新的項目加進去,歌單上有沒有新調整?軒仔表示,一定會有新元素,但至於是什麼,暫時賣個關子先,「呢個係今年自己在香港的第一個個人演唱會,一定會帶來全新的體驗與享受界大家。」



◆張敬軒回港為《REVISIT》演唱會補場作籌備。